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令和５年１月18日（水曜日） 午前９時00分 開議 

 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１     会議録署名議員の指名 

日程第２     会期の決定 

日程第３    報告第１号 専決処分事項の報告について 

報告第２号 専決処分事項の報告について 

議案第１号 給食配送車物品売買契約の締結について 

議案第２号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第９号） 

◎  本日の会議に付した事件 

議事日程に同じにつき省略 

◎  本日の出席議員（ 13名 ） 

２番   鈴木美代子 君           ３番    森 川 元 晴 君 

４番    石 田 秀 夫 君      ５番    杉 浦   剛 君 

６番    廣 澤  毅 君           ７番  大 嵜 暁 美 君 

８番  中須賀  敬 君           ９番  横 田 貴 次 君 

10番    荒 井 勝 彦 君           11番    大 岩   靖 君 

12番    横 田 全 博 君           13番    野 田 増 男 君 

14番    丸 田 博 雅 君 

◎  本日の欠席議員（ １名 ） 

１番    山 本 辰 見 君  

◎  説明のため出席した者の職、氏名（ 22名 ） 

町 長 齋 藤 宏 一 君  副 町 長  杉 本 康 寿 君 

教 育 長 伊 藤  守 君        厚 生 部 長  髙橋ふじ美 君 

   産 業 建 設 部 長 宮 原 佳 伸 君        教 育 部 長  夏 目  勉 君 

   総 務 課 長 中 村 裕 之 君        秘 書 課 長  大 松 知 彰 君 

   企 画 課 長  戸 田 典 博 君        防 災 課 長  冨 谷 佳 成  君 

税 務 課 長 小 島 康 資 君        住 民 課 長  藪 井 幹 久 君 

福 祉 課 長 三 枝 美 代 子 君        健 康 ・ 子 育 て 課 長  下 村 充 功 君 

環 境 課 長 谷 川 雅 啓 君        産 業 課 長  三 枝 利 博 君        

建 設 課 長 茶 谷 昇 司 君        都 市 整 備 課 長  平 野 和 紀 君        

水 道 課 長 竹 内 健 治 君        会 計 管 理 者  宮 﨑 典 人 君 

学校教育課長   近 藤 淳 広 君        生 涯 学 習 課 長  山 本 圭 介  君 

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名） 

議 会 事 務 局 長    冨 谷 佳 宏 君          主幹兼議会係長   森  秀 雄 君 

〔 午前 9 時00分  開会 〕 

○議長（横田貴次君） 

皆さん、おはようございます。 

令和５年を迎え、早速第１回の美浜町議会臨時会の開催にあたりまして、皆様の御出席をいただき、誠にありがと 

うございます。 
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先週、土曜日になりますけれども、１月14日に開催されました第15回愛知県市町村対抗駅伝競走大会というものが 

愛・地球博記念公園で開催されました。県内54チーム参加ということで、町村の部で我が方美浜町が10位と大健闘を 

していただくことができました。私も会場にお邪魔したわけでございますが、大変寒い、また雨の降る中での大会と 

いうことで、いろいろ関係者の皆様にも様々な御労苦があったかと思いますけれども、美浜町を最大限ＰＲしていた 

だいたと、大変感謝をしております。参加された選手の皆様、また携われた皆様に心から敬意を表したいと思います。 

ちなみに、町村の部で第１位が知多郡の中の阿久比町が第１位といこうことで優勝されました。阿久比町はスポー 

ツ村という施設を拠点として、長年スポーツに取り組んできた町だということで、次回開催される議長会の中でも、 

どのような自慢話が聞けるのか楽しみにしているわけでございますが、振り返って本町の今後のまちづくり、スポー 

ツを基軸としてまちづくりを展開していくという立場で鑑みますと、美浜町の将来像を垣間見る１日であったと思い 

ます。輝かしい未来に向けて、本町へのまちづくりの取り組みを進めてもらいたい、改めてそう思いました。 

それでは、美浜町議会では新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、マスクの着用をお願いしておりますが、 

飛沫防止用アクリル板が設置されている場所に限り、マスクの着用を自由とさせていただきますので、冒頭、お伝え 

させていただきます。 

会議に先立ちお願いをいたします。お持ちの携帯電話はマナーモードか電源をお切りいただくよう、御協力をお願 

い申し上げます。 

開会に先立ち、町長より招集の御挨拶をお願いいたします。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

皆様、おはようございます。 

本日、令和５年第１回美浜町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様には御多忙の中、御出席ください 

まして誠にありがとうございます。 

議員の皆様におかれましては、慎重審議の上、お認めくださるようお願い申し上げ、開会の御挨拶とさせていただ 

きます。 

〔 降  壇 〕 

○議長（横田貴次君） 

それでは、会議に入ります。 

ただいまの出席議員は13名であります。定足数に達しておりますので、これより令和５年第１回美浜町議会臨時会 

を開会いたします。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をいたします。 

１番 山本辰見議員から欠席届が提出され、これを受理いたしましたので御報告をいたします。 

次に、本臨時会に説明員として出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたので御確認をお 

願いいたします。 

以上で、議長の諸般の報告を終わります。 

それでは、日程に入ります。 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

○議長（横田貴次君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、議長において６番 廣澤毅議員、14番 丸田博雅議

員を指名いたします。両議員、よろしくお願いいたします。 
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日程第２  会期の決定 

○議長（横田貴次君） 

日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間と決定いたしました。 

 

日程第３ 報告第１号 専決処分事項の報告についてから 

議案第２号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第９号）まで４件一括提案説明 

○議長（横田貴次君） 

日程第３、報告第１号 専決処分事項の報告についてから議案第２号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第９ 

号）まで、以上４件を一括議題といたします。 

以上４件について、提案理由の説明を求めます。 

〔町長 齋藤宏一君 登壇〕 

○町長（齋藤宏一君） 

本日、御提案申し上げますのは、報告第１号 専決処分事項の報告についてをはじめとして４件でございます。早 

速、提案理由を御説明させていただきます。 

初めに、報告第１号 専決処分事項の報告についてでございますが、去る令和４年 10 月 29 日土曜日午後０時 30 分 

頃、大字河和字北田面 106 番地、町保健センター前駐車場内で、美浜町の職員が運転する公用車が、左隣に駐車してい 

た相手方の乗用車と接触いたしました。この事故により、サイドパネル、リヤドア、ホイールカバー及びバンパーが損 

傷したため、双方で話し合いを行った結果、示談が成立し、バンパーの修理費全額を美浜町が支払うことで協議が調い 

ました。よって、地方自治法第 180 条第 1 項の規定により、損害賠償の額及び和解について、令和４年 12 月 22 日付け 

で専決処分をいたしましたので、同条第２項の規定に基づき、議会に御報告申し上げます。 

なお、損害賠償金につきましては、本町が加入しております、全国自治協会自動車損害共済保険から支払われるこ 

とになっております。 

次に、報告第２号 専決処分事項の報告についてでございますが、去る令和４年 12 月８日木曜日午前 11 時６分頃、 

美浜町大字豊丘字北側地内の町道矢梨・切山・初神線において、巡回ミニバスが矢梨方面へ走行していたところ、駐車 

中の美浜町在住の方が所有する軽自動車に接触をいたしました。この事故により、相手方の左後方テールランプ等と巡 

回ミニバスの左前方ヘッドライト及びバンパー等が破損したため、双方で話し合いを行った結果、示談が成立し、車両 

修理費全額を町が支払うことで協議が調いました。よって、地方自治法第 180 条第１項の規定により、損害賠償の額及 

び和解について、令和４年 12 月 26 日付けで専決処分をいたしましたので、同条第２項の規定に基づき、議会に御報告 

申し上げます。 

なお、損害賠償金につきましては、本町が加入しております、全国自治協会自動車損害共済保険から支払われること 

になっております。 

次に、議案第１号 給食配送車物品売買契約の締結についてでございますが、契約を締結するにあたりまして、美 

浜町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例の規定により、議会の議決をお願いするものでご 

ざいます。  

次に、議案第２号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第９号）についてでございますが、第１条においては、 
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歳入歳出それぞれ５億 6,772 万 3,000 円を追加し、補正後の予算総額を 102 億 837 万円とするものでございます。第２ 

条では、令和５年度から本年度に前倒しするための継続費の補正、第３条では、翌年度に繰り越して使用できる繰越明 

許費補正、第４条では、地方債の補正でございます。 

私からの提案理由の説明は、以上でございます。 

なお、議案第１号及び議案第２号の詳細につきましては、担当部課長から説明いたしますので、慎重に御審議いた 

だき、お認めくださるようお願い申し上げます。 

○教育部長（夏目 勉君） 

それでは、議案第１号 給食配送車物品売買契約の締結についてでございますが、資料１を併せて御覧ください。 

去る１月 11 日に指名業者７社による指名競争入札を執行いたしました。その結果、お手元の資料１のとおり、有限 

会社泰平自動車が１千 45 万円で落札をいたしましたので、１月 12 日付で仮契約を締結いたしました。本契約を締結す 

るに当たり、美浜町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定により、議会の議決 

をお願いするものでございます。 

購入の目的といたしましては、本町児童及び生徒に、安全かつ確実に学校給食の提供をするための給食配送車の老 

朽化に伴い、現在使用している給食配送車２台を更新するものでございます。 

なお、納期につきましては、昨年 12 月補正予算でお認めいただいた繰越明許費により、令和５年８月 31 日を予定 

しております。 

議案第１号の説明は以上でございます。 

○総務課長（中村裕之君） 

次に、議案第２号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第９号）について御説明いたします。 

初めに、歳出から説明いたしますので、補正予算書 18、19 ページを御覧ください。 

２款総務費、１項総務管理費、２目人事管理費の人事管理事業においては、育児休業取得に伴います会計年度任用 

職員報酬及び社会保険料の増を、３目文書広報費の広報事業においては、第２町民グランドの看板４か所の撤去に係る 

経費を、11 目基金費の基金積立事業においては、財政調整基金積立金の増を、３款民生費、２項児童福祉費、１目児 

童福祉総務費の子育て応援給付金給付事業においては、給付対象者の確定による郵送料及び給付金の増を、子育て世帯 

臨時特別給付金給付事業においては、給付対象者の確定による給付金の増を、２目保育所費の職員人件費においては、 

退職手当組合負担金率改定による負担金の増を、20、21 ページを御覧ください。 

４款衛生費、１項保健衛生費、１目保健衛生総務費の職員人件費においては、退職手当組合負担金率改定による負 

担金の増を、出産・子育て応援交付金事業においては、妊婦・子育て世帯に対し、出産・子育て応援交付金を給付する 

ための郵送料、振込手数料、健康管理システム改修委託料及び交付金の経費を、３目保健対策費の母子保健事業におい 

ては、母子保健衛生費国庫補助金の精算による過年度返還金を計上いたしました。 

６款農林水産業費、１項農業費、５目農地費の土地改良事業においては、県営老朽ため池耐震補強改修工事の国の 

補正予算に伴う負担金の増を、８款土木費、５項都市計画費、４目公園管理費の都市公園管理事業においては、最低賃 

金の改訂に伴う会計年度任用職員報酬の増を、都市公園整備事業においては、運動公園整備事業費の国の補正予算に伴 

う委託料の増を計上いたしました。 

22、23 ページを御覧ください。 

10 款教育費、２項小学校費、１目学校管理費の職員人件費においては、退職手当組合負担金率改定による負担金の 

増を計上いたしました。 

続いて、歳入について御説明いたしますので、14、15 ページを御覧ください。 

11 款地方交付税、１項地方交付税においては、普通交付税の追加交付による増を、15 款国庫支出金、２項国庫補助 

金、３目衛生費国庫補助金においては、出産・子育て応援交付金事業補助金の増を、４目土木費国庫補助金においては、 
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運動公園整備事業に伴う社会資本整備総合交付金の増を、16 款県支出金、２項県補助金、２目民生費県補助金におい 

ては、子育て世帯臨時特別給付金給付事業補助金の追加に伴う増を、３目衛生費補助金においては、出産・子育て応援 

交付金事業補助金を、19 款繰入金、２項基金繰入金、１目財政調整基金繰入金においては今予算の財源超過にかかる 

財政調整基金繰入金の減を、21 款諸収入、４項３目雑入においては、市町村振興協会基金交付金の交付額決定に伴う 

交付金の減を計上いたしました。 

続きまして、16、17 ページを御覧ください。 

22 款町債、１項町債、１目農業水産業債の自然災害防止事業債におきましては、起債額変更に伴う増を、２目土木 

債の公園整備事業債においては、運動公園整備事業に伴う公園整備事業債の増を計上いたしました。  

次に、６ページを御覧ください。 

第２表 継続費補正でございます。 

都市公園整備事業のうち運動公園分について、年割額を変更するため継続費変更の補正を計上いたしました。 

次に、７ページを御覧ください。 

第３表 繰越明許費補正でございます。 

都市公園整備事業のうち総合公園分について、令和５年度に繰り越すため繰越明許費の追加を計上いたしました。 

次に、８ページを御覧ください。 

第４表 地方債補正でございます。 

歳入で御説明いたしました町債である自然災害防止事業債及び公園整備事業債の増額補正を計上いたしました。 

議案第２号の説明は以上でございます。 

○議長（横田貴次君） 

報告第１号から議案第２号までの説明が終わりました。 

ここで暫時休憩といたします。再開時間は追って放送でお知らせいたします。 

〔 午前   9 時 20 分 休憩 〕 

〔 午前  10 時 00 分 再開 〕 

○議長（横田貴次君） 

休憩前に引き続き、会議を開きます。 

これより順次議事を進めてまいります。 

最初に、議案第１号 給食配送車物品売買契約の締結についてを議題といたします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

質疑なしと認めます。これをもって質疑を終わります。 

お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔 「意義なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決定いたしました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

これより議案第１号 給食配送車物品売買契約の締結についてを採決いたします。 

本案は、原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手 〕 
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○議長（横田貴次君） 

挙手全員であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第２号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第９号）を議題といたします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

質疑なしと認めます。これをもって質疑を終わります。 

お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔 「意義なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって本案は、委員会付託を省略することに決定いたしました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（横田貴次君） 

討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

これより議案第２号 令和４年度美浜町一般会計補正予算（第９号）を採決いたします。 

本案は、原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手 〕 

○議長（横田貴次君） 

挙手全員であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は全て終了いたしました。 

閉会に当たり、町長より御挨拶をお願いいたします。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

令和５年第１回美浜町議会臨時会の閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

今臨時会に上程いたしました報告第１号をはじめとする全議案いずれにつきましても、慎重審議の上、御承認いた 

だけたことに、お礼を申し上げます。 

さて、１月も半ばとなり、一段と寒さが厳しくなってまいりましたが、新型コロナウイルス感染症がなかなか終息 

をいたしません。最近では、新型インフルエンザ感染者も増加しております。議員の皆様におかれましても、お体に充 

分御自愛いただきますよう御祈念申し上げて、閉会の挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

〔 降  壇 〕 

○議長（横田貴次君） 

ありがとうございました。 

これにて令和５年第１回美浜町議会臨時会を閉会といたします。御協力ありがとうございました。 

〔 午前  10 時 04 分 閉会 〕 
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